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Le téléfon – Nino Ferrer
Ecoutez la chanson.  Remplissez les vides avec les adjectifs qui manquent.  N’oubliez pas de faire les accords nécessaires avec les adjectifs.  On verra le vocabulaire ensemble :
Bernadette, elle est très __________ 
Et sa _______, elle est ___________ 
Mais son cousin, il est ____________ 
Je dirais même que c'est un bon à rien. 
Noémie est très ______
Moins que Zoé, mais plus que Nathalie 
Anatole il est ____________ 
Monsieur Gaston s'occupe du téléphon. 

Gaston y a l'téléphon qui son' 
Et y a jamais personne qui y répond 
Gaston y a l'téléphon qui son' 
Et y a jamais personne qui y répond 

Marie-Louise, elle est _______ 
Marie-Thérèse, elle est _______
Marie-Berthe, elle est _________
Par l'entremise de sa ______ Artémise. 

Edouard fume le _______
Et Léonard _______ une barbe ______
Léontine fait la _________
Monsieur Gaston s'occupe du téléphon. 

Gaston y a l'téléphon qui son' 
Et y a jamais personne qui y répond 
Gaston y a l'téléphon qui son' 
Et y a jamais personne qui y répond 

Non, non, non, non, non, non, non, non, non, 
Gaston l'téléphon qui son' 
P't-être bien qu'c'est ________! 
